

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Чагаров Артур Ахматович окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2019 году и был зачислен в заочную аспирантуру на кафедру стоматологии общей практики и детской стоматологии СтГМУ. Во время учебы был активным участником научного кружка и студенческих олимпиад по хирургической стоматологии.

После окончания университета Чагаров А.А. обучался в ординатуре по специальности «Стоматология хирургическая». За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя вдумчивым и зрелым аспирантом, способным выполнять поставленные перед ним научные задачи, анализировать полученные результаты и грамотно использовать их при написании диссертационной работы. В ходе экспериментальной работы Чагаров А.А. разрабатывал протоколы и активно участвовал в экспериментах на лабораторных животных.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях. По теме исследования опубликовано 9 научных работ, в том числе 4 – в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации результатов диссертационных исследований, 1 в журнале, индексируемом в международной базе данных (Scopus).

Получено свидетельство о государственной регистрации программы для электронных вычислительных машин RU 2018613066, номер регистрации 2018613066, дата регистрации 02 марта 2018 Программный модуль для обработки информационных массивов данных для объемногопринтеринга биотканей.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся дефицита мягких тканей полости рта в области зубов и дентальных имплантатов.

Чагаров Артур Ахматович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: III Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Фундаментальные основы регенеративной медицины и имплантологии» (Ставрополь, 2019), IV Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Регенеративная медицина и имплантология» (Ставрополь, 2020), XLV Всероссийской научно-практической конференции СТАР «Актуальные вопросы хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии» (Москва, 2021), на Научно-практической конференции «Иновации в стоматологии» (Москва, 2021), Симпозиуме «Актуальные вопросы современной стоматологии» (Ставрополь, 2022), Симпозиуме «Актуальные аспекты стоматологии» (Буденновск, 2022).

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Чагаров Артур Ахматович человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Чагарова Артура Ахматовича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (14.01.14),

доцент, профессор кафедры стоматологии общей практики и детской стоматологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Долгалев Александр
Александрович



27.04.2023

(г. Ставрополь, ул. Мира 310)

эл. почта: postmaster@stgmu.ru

тел.: 8-8652-35-61-85

Подпись Долгалева А.А. заверяю.

